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          Στη Λαμία, σήμερα 2 Απριλίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ., το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 70959/310/27-3-2018 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
κ. Γεώργιου Ψυχογιού, στην 4η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, 
στους κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς 
Συμβούλους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας 
διάταξης:    
    

Έκδοση 1ου  
Ψηφίσματος  

«Πρόταση  ψηφίσματος για τον βανδαλισμό του μνημείου της  Εθνικής Αντίστασης στη  
Λαμπούσα». 

Κατάθεση Περιφερειακή Παράταξη  «Η Στερεά σε νέα τροχιά-Βαγγέλης Αποστόλου » 
 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου 
κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου 
είναι:  
 
Παρόντες 
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
 Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
 Η Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Αφροδίτη Μηλίδου 
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά ,   Φάνης Σπανός  & Αριστείδης Τασιός 
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 
Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  
3 Αραβαντινού Πέγκυ √  3 Ζαννιάς Αθανάσιος  √ 
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4 Αργύρης Δημήτριος  √  4 Γρεβενίτης Θωμάς √  
5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος √  
6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  
7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος  √ 
8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  
9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος  √  
10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία √  
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 
12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος   √ 
13 Κατσαρός Χαράλαμπος  √ 12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης √  
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  
15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης  √  
16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 
17 Κυρίτσης Δημήτριος  √  15 Γκλέτσος Απόστολος  √  
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη √  16 Πάνος Θεόδωρος  √  
19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος  √ 
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √  18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων   √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 
23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  
24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Γιανναράκης Ιωάννης  √ 
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  
28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  
29 Φακίτσας Βασίλειος  √  
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  
31 Ψυχογιός Γεώργιος √   

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 27 4 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 15 5 
 
 
       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα 
ένα (51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες σαράντα δύο (42), ο Πρόεδρος του 
Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη 
υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Μαρούλα Ξηρού. Στη συνεδρίαση παρίστατο και ο αναπληρωτής υπηρεσιακός Γραμματέας 
κ. Φώτης Παπαευσταθίου, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
Ο    Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, διάβασε στο Σώμα 
την  κατάθεση ψηφίσματος από την Περιφερειακή Παράταξη  «Η Στερεά σε νέα τροχιά-
Βαγγέλης Αποστόλου » με θέμα «Πρόταση  ψηφίσματος για τον βανδαλισμό του μνημείου 
της  Εθνικής Αντίστασης στη  Λαμπούσα» και είναι το εξής: 
 
Στην Εύβοια, στο δρόμο  Αλιβερίου - Αυλωναρίου του Δήμου Κύμης-Αλιβερίου βρίσκεται το 
Μνημείο της Μάχης της Λαμπούσας.  
Το μνημείο αυτό αποτελεί φόρο τιμής για την μάχη που έγινε την 3η Σεπτεμβρίου το 1944, 
αρχή του τέλους της Γερμανικής Κατοχής. Ο ΕΛΑΣ κατάφερε καίριο πλήγμα στους 
Γερμανούς κατακτητές εξοντώνοντας μια ολόκληρη γερμανική φάλαγγα, με μόνη απώλεια 
τον ήρωα πολυβολητή Βασίλη Μήτρου.  

 
Το μνημείο στη Λαμπούσα υπάρχει για να θυμίζει τον ηρωικό αγώνα των Ελλήνων 

της Αντίστασης  κατά της βαρβαρότητας και της θηριωδίας του Φασισμού και Ναζισμού. 
Υπάρχει για να θυμίζει τη φλόγα της ελπίδας που έδωσαν οι μαχητές της Αντίστασης στον 
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Λαό, ενωμένοι ενάντια στα κτηνώδη ένστικτα και «ιδανικά» που ήθελε να επιβάλλει με βία ο 
κατακτητής.  
 

Η βεβήλωση του μνημείου - πέρα από τις υλικές ζημιές, που ευτυχώς είναι 
αναστρέψιμες, - από φασιστικές δυνάμεις που «σηκώνουν κεφάλι» σε ένα περιβάλλον 
διεθνούς αστάθειας, οικονομικής παρακμής και τεράστιας ανισοκατανομής του 
παραγόμενου πλούτου , πολιτικού λαϊκισμού και περιορισμού των δημοκρατικών 
ελευθεριών και δικαιωμάτων, σκοπεύει να σβήσει από τη μνήμη του Λαού μας τα πιο 
σημαντικά χαρακτηριστικά του:  Το πάθος για ειρήνη,  ελευθερία και ανεξαρτησία. Την 
αποφασιστικότητα αντίστασης σε ότι περιορίζει τα κυριαρχικά δικαιώματα της Πατρίδας και 
τα ατομικά του δικαιώματα. Την καρτερικότητα και ελπίδα για τις «καλύτερες μέρες» που 
οραματίζεται και έχει ανάγκη. 

 
Ως παράταξη ζητούμε από το Περιφερειακό Συμβούλιο: 
 

1. Να μεριμνήσει για την άμεση αποκατάσταση του μνημείου. 
 

2. Να  καταδικάζει ενωτικά : 
α) Τις ποταπές ενέργειες σπίλωσης της μνήμης των Ηρώων 
β) Οποιαδήποτε άλλη ενέργεια που προτάσσει τη βία, σε οποιαδήποτε 
μορφή της, και τον βανδαλισμό ως κάτι το φυσικό. 

 
3.  Να ενεργοποιήσει παλιότερη προσέγγιση του προηγούμενου Περιφερειακού 

Συμβουλίου να ηλεκτροδοτηθεί ο χώρος. 
 

4. Σε συνεργασία με τους Αντιστασιακούς Φορείς της Περιοχής και το Δήμο να 
εξετάσει την δυνατότητα αγοράς και ίδρυσης Μουσείου της Αντίστασης σε 
διπλανό υπάρχον κτίριο. 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
Αποφασίζει 

Κατά πλειοψηφία, αναβάλει τη συζήτηση και έκδοση απόφασης για το ανωτέρω 
ψήφισμα και μεταφέρει αυτό ως τακτικό θέμα στην επόμενη συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Οι  Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 
ψήφισαν κατά της αναβολής. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
                 Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ        ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
           ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ              

 
 
            ΑΦΡΟΔΙΤΗ  ΜΗΛΙΔΟΥ 
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